
き
の
こ
王
国
と
っ
と
り
け
ん 

フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル

時
６
月
14
日
（
木
）・
16
日
（
土
）　

所
鳥
取

産
業
体
育
館
（
天
神
町
）　
容
《
14
日
》
全

農
乾
椎
茸
品
評
会
表
彰
式
、
原
木
し
い
た
け

生
産
者
大
会　
《
16
日
》
フ
ォ
ー
ラ
ム
、
優
良

乾
椎
茸
の
展
示
、
き
の
こ
料
理
実
演
、
物
販

販
売
、
あ
そ
び
コ
ー
ナ
ー
（
お
絵
か
き
、
つ

み
き
あ
そ
び
）、
小
学
生
の
絵
画
展
示
、
木
工

体
験
、
原
木
し
い
た
け
も
ぎ
と
り
体
験
な
ど

問
き
の
こ
王
国
と
っ
と
り
け
ん
フ
ェ
ス

テ
ィ
バ
ル
実
行
委
員
会

 

０
８
５
７-

22-

６
１
６
１

中
央
保
健
セ
ン
タ
ー
各
教
室

問
中
央
保
健
セ
ン
タ
ー
食
育
推
進
係

 

０
８
５
７-
20-
３
１
９
２

【
ヘ
ル
シ
ー
減
塩
教
室
】

時
7
月
11
・
18
日
（
水
）
9:
30
〜
13:

00

容
高
血
圧
予
防
の
た
め
の
上
手
な
減
塩
方
法

な
ど
に
つ
い
て
の
学
習
、
調
理
実
習　

所
さ

ざ
ん
か
会
館
（
第
1
会
議
室
、
栄
養
指
導
実

習
室
）　

員
20
人　

※
先
着
順
、
2
回
と
も

参
加
で
き
る
人　

持
エ
プ
ロ
ン
、
三
角
巾
、

筆
記
用
具
、
米
1
合
（
2
回
分
）
募
６
月

４
日
（
月
）
か
ら

【
糖
尿
病
食
生
活
教
室
】

時
６
月
23
・
30
日
・
７
月
７
日
（
土
）

9:

30
〜
11:

30
（
７
月
７
日
の
み
13:

00

ま
で
）　

容
糖
尿
病
治
療
の
基
本
と
な
る
食

鳥
取
市
食
育
講
演
会

時
６
月
28
日
（
木
）
13:

30
〜
16:

00

所
さ
ざ
ん
か
会
館
5
階
大
会
議
室　

容
６

月
の
食
育
月
間
に
合
わ
せ
、
日
本
型
食
生
活

の
大
切
さ
や
良
さ
、
魅
力
を
再
発
見
す
る
た

め
の
シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム
や
講
演
会　

▽
13:

40

〜　

食
育
シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム
「
食
育
活
動
の
目

指
す
も
の
」
コ
ー
デ
ィ
ネ
ー
タ
ー
：
川か

わ
せ瀬

滋し
げ
こ子
さ
ん
（
食
育
ア
ド
バ
イ
ザ
ー
）、
シ
ン

ポ
ジ
ス
ト
３
人　

▽
14:

50
〜　

講
演
：
演

題
「
ご
は
ん
食
を
見
直
そ
う
」
講
師　

保や
す
だ田

茂し
げ
るさ
ん
（
兵
庫
農
漁
村
社
会
研
究
所
代
表
）

料
無
料　

※
申
し
込
み
不
要

※
会
場
ロ
ビ
ー
に
食
育
コ
ー
ナ
ー
を
設
置

※
来
場
に
は
野
菜
レ
シ
ピ
集
を
配
布

問
鳥
取
市
食
育
推
進
連
絡
会
事
務
局　

中
央
保
健
セ
ン
タ
ー
食
育
推
進
係 

 

０
８
５
７-

20-

３
１
９
２

消
防
団
ポ
ン
プ
操
法
大
会

容
消
防
ポ
ン
プ
に
よ
る
消
火
活
動
の
正
確
さ

や
速
さ
を
競
う
競
技
。
市
内
各
地
域
の
消
防
団

員
が
日
ご
ろ
の
訓
練
の
成
果
を
披
露
し
ま
す
。

時
６
月
17
日
（
日
）
９:

00
〜
14:

00　

※

雨
天
の
場
合
６
月
24
日
（
日
）
に
延
期　

所
鳥
取
県
漁
業
協
同
組
合
北
側
空
地
（
賀

露
町
西
四
丁
目
）　

※
会
場
に
は
駐
車
場
が

あ
り
ま
せ
ん
の
で
、
公
共
交
通
機
関
を
ご
利

用
く
だ
さ
い
。

問
本
庁
舎
危
機
管
理
課

 

０
８
５
７-

20-

３
１
１
８

生
活
の
改
善
に
つ
い
て
の
学
習
、
調
理
実
習

所
さ
ざ
ん
か
会
館　

員
20
人　

※
先
着
順
、

３
回
と
も
参
加
で
き
る
人　

募
６
月
４
日

（
月
）
か
ら

家
族
介
護
教
室第

1
回

と
き
７
月
５
日
（
木
）
13:

30
〜
16:

00

内
容
▽
高
齢
者
が
か
か
り
や
す
い
病
気
と
健
康
管
理

▽
介
護
保
険
サ
ー
ビ
ス
の
利
用
と
手
続
き
な
ど

講
師
：
医
師

第
2
回

と
き
７
月
10
日
（
火
）
９:

00
〜
12:

00

内
容
介
護
食
の
講
義
と
調
理
学
習

講
師
：
栄
養
士第

3
回

と
き
７
月
19
日
（
木
）
13:

30
〜
16:

00

内
容

▽
介
護
技
術
の
実
技

①
移
乗
・
移
動
時
の
介
護
方
法

②
排
泄
時
の
介
助　

な
ど

▽
口
腔
ケ
ア
・
口
の
体
操

講
師
：
介
護
福
祉
士
・
歯
科
衛
生
士

第
４
回

と
き
７
月
26
日
（
木
）
13:

30
〜
16:

00

内
容
▽
認
知
症
の
理
解
と
対
応
に
つ
い
て

▽
介
護
者
の
腰
痛
・
肩
こ
り
予
防
体
操

講
師
：
家
族
の
会
・
健
康
管
理
指
導
師

所
さ
わ
や
か
会
館 

※
第
２
回
の
み 

さ
ざ
ん

か
会
館
　
対
市
内
に
在
住
で
、
高
齢
者
を

介
護
し
て
い
る
家
族
や
介
護
に
関
心
の
あ
る

人　

料
４
５
０
円
（
調
理
実
習
材
料
費
）　

員
各
回
30
人  

※
先
着
順　

募
６
月
21
日

（
木
）
ま
で
に
問
い
合
わ
せ
先
電
話
ま
た
は

フ
ァ
ク
シ
ミ
リ
で

問
鳥
取
中
央
地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー 

 

０
８
５
７-

20-

３
４
５
６

 

０
８
５
７-

20-

３
４
０
４

各
総
合
支
所
市
民
福
祉
課
（

 

14
ペ
ー
ジ
）

「
輝
な
ん
せ
鳥
取
」
各
講
座

問
鳥
取
市
男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー
「
輝き

な
ん
せ
鳥
取
」

 

０
８
５
７-

24-

２
７
０
４

 

０
８
５
７-

20-

３
０
５
４

 danjyo@
city.tottori.lg.jp

【
デ
キ
る
！
男
の
料
理
教
室　
　
　
　
　
　

　

       　

〜
父
さ
ん
の
そ
ば
打
ち
教
室
〜
】

時
７
月
１
日
（
日
）
９:

30
〜
13:

00

所
男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー
5
階
調
理
室（
西

町
二
丁
目 

福
祉
文
化
会
館
内
）　

容
そ
ば
打

ち
と
試
食　

講
師
：
大お
お
い
し石
清き
よ
と人
さ
ん
（
因
幡

そ
ば
塾
主
宰
）　

対
市
内
に
在
住
ま
た
は
通

勤
、
通
学
し
て
い
る
男
性　

員
15
人　

※
要

申
し
込
み
、先
着
順　

料
５
０
０
円（
材
料
費
）

持
エ
プ
ロ
ン
、
三
角
巾
、
手
拭
き
タ
オ
ル
、

筆
記
用
具　

募
６
月
24
日
（
日
）
ま
で　

※
満
1
歳
〜
小
学
校
就
学
前
ま
で
の
幼
児
を

無
料
で
お
預
か
り
し
ま
す
。
申
し
込
み
時
に

ご
予
約
く
だ
さ
い
。
託
児
申
し
込
み
期
限
：

6
月
24
日
（
日
）

【
輝
な
ん
せ
セ
ミ
ナ
ー 

　
　
　
　
　
　

〜
い
き
い
き
生
き
る
〜
】

時
７
月
８
日（
日
）13:

30
〜
15:

00

所
男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー
「
輝
な
ん
せ
鳥

取
」
研
修
室
１（
福
祉
文
化
会
館
内
3
階
）　

容
講
師
：
山や
ま
だ田
修し
ゅ
う
へ
い
平
さ
ん（
鳥
取
短
期
大
学

学
長
）　

対
市
内
に
在
住
ま
た
は
通
勤
、
通

学
し
て
い
る
人　

員
30
人
程
度　

※
要
申
し

募
　
　
集
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込
み
、
先
着
順　

料
無
料

※
満
1
歳
〜
小
学
校
就
学
前
ま
で
の
幼
児
を

無
料
で
お
預
か
り
し
ま
す
。
申
し
込
み
時
に

ご
予
約
く
だ
さ
い
。
託
児
申
し
込
み
期
限
：

７
月
１
日（
日
）

※
輝
な
ん
せ
セ
ミ
ナ
ー
で
は
、
今
後
も
「
夕

涼
み
シ
ネ
マ
」
や「
防
災
セ
ミ
ナ
ー
」
な
ど
を

予
定
し
て
い
ま
す
。

鳥
取
市
小
学
校
水
泳
教
室

時
７
月
26
日
（
木
）
〜
7
月
29
日
（
日
）
全

４
日
間　
【
午
前
の
部
】
10:

00
〜
12:
00
【
午

後
の
部
】
14:

00
〜
16:

00　

所
市
民
プ
ー
ル

（
吉
成
三
丁
目
・
市
民
体
育
館
横
）
対
市
内

の
小
学
生
（
３
・
４
年
生
）
で
15
㍍
泳

げ
な
い
児
童　

員
１
２
０
人
（
午
前
・
午
後

各
60
人
）　

容
15
㍍
泳
げ
る
こ
と
を
目
標

と
し
た
実
技
指
導　

料
２
０
０
円（
保
険
料
）

　

※
参
加
決
定
後
７
月
13
日
（
金
）
ま
で
に

問
い
合
わ
せ
先
へ　

持
水
着
、
タ
オ
ル
、
ゴ

ー
グ
ル
な
ど　

募
６
月
18
日
（
月
）
〜
22
日

（
金
）
8:

30
〜
17:

15
の
間
に
申
込
書
に
記

入
し
て
問
い
合
わ
せ
先
ま
で
持
参
、
そ
の
場

で
の
記
入
も
可
能
（
印
鑑
持
参
の
こ
と
）
※

電
話
・
フ
ァ
ク
シ
ミ
リ
・
郵
送
で
の
申
し
込

み
不
可
。
定
員
を
超
え
た
場
合
は
抽
選
、
定

員
に
満
た
な
い
場
合
は
7
月
５
日
（
木
）
ま

で
に
申
込
者
全
員
に
参
加
案
内
を
送
付
（
抽

選
の
有
無
は
本
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掲
載
、

抽
選
は
7
月
６
日
（
金
）
14

：

00
か
ら
第
二

庁
舎
５
階
会
議
室
に
て
公
開
実
施
）。

【
注
意
事
項
】

●
決
定
後
の
キ
ャ
ン
セ
ル
は
他
の
人
へ
の
迷
惑

と
な
り
ま
す
の
で
お
控
え
く
だ
さ
い
。　

●
テ

レ
ビ
・
新
聞
な
ど
の
取
材
が
入
る
場
合
が
あ
り

ま
す
。

●
事
故
な
ど
に
つ
い
て
は
、
応
急
的
な
措
置
と

保
険
の
範
囲
内
で
の
対
応
と
な
り
ま
す
。
主
催

者
側
は
そ
れ
以
外
の
責
任
は
負
い
ま
せ
ん
の

で
、
児
童
の
健
康
管
理
を
行
っ
た
う
え
で
参
加

願
い
ま
す
。

問
第
二
庁
舎
体
育
課

 

０
８
５
７-

20-

３
３
７
１

世
界
の
料
理
教
室
（
メ
キ
シ
コ
料
理
）

時
６
月
30
日
（
土
）
10:

00
〜
13:

00　

所
鳥
取
市
国
際
交
流
プ
ラ
ザ
（
湖
山
町
西

一
丁
目
）　
容
講
師
：
グ
ラ
ビ
オ
ト 

グ
ラ

シ
エ
ラ
さ
ん　

員
10
人　

料
無
料
（
材
料

費
は
自
己
負
担
）

問
鳥
取
市
国
際
交
流
プ
ラ
ザ

 

０
８
５
７-

31-

３
２
５
３

少
年
少
女
ヨ
ッ
ト
・
カ
ヌ
ー
教
室

所
鳥
取
市
Ｂ
＆
Ｇ
海
洋
セ
ン
タ
ー
（
三
津
）

時
７
月
７
日
〜
８
月
４
日
毎
週
土
曜
日
（
全

５
回
）
13:

30
〜
16:

00　

容
マ
リ
ン
ス
ポ

ー
ツ
（
ヨ
ッ
ト
・
カ
ヌ
ー
な
ど
）
の
基
本
技

術
の
指
導
、
講
師
：
鳥
取
市
Ｂ
＆
Ｇ
海
洋
セ

ン
タ
ー
指
導
員　

対
小
学
3
年
生
以
上　

員
15
人　

料
３
０
０
０
円
（
保
険
料
・
税

込
み
）   

持
水
に
ぬ
れ
て
も
よ
い
靴
、
上
下
服

問
鳥
取
市
Ｂ
＆
Ｇ
海
洋
セ
ン
タ
ー

 

０
８
５
７-

28-

５
２
５
９

市・県民税の
納期と納付方法

　市・県民税は昨年中の所得をもとに計算され、今
年の 1 月 1 日時点で住んでいた市町村へ納めてい
ただくものです。納付方法は次のとおりです。

【給与所得にかかる特別徴収（引き落とし）】
　給与所得者（サラリーマンなど）を対象とした納
付方法です。会社などの事業所が、6 月〜翌年 5 月
までの毎月の給料から引き落とし、市町村へ納めま
す。なお、給与以外の所得がある場合（事業所得、
譲渡所得など）は、それらの所得について普通徴収
を選択できます。

【公的年金にかかる特別徴収】
　4 月 1 日現在 65 歳以上の公的年金受給者のう
ち、市・県民税の納税義務のある人が対象です。
公的年金の支払い者が年金から引き落とし、市町
村へ納めます。

月 4・6・8 月 10・12・2 月
算出方法 前年度 2 月と同額 年税額の残りの 1/3 ずつ
納入方法 公的年金から引き落とし（特別徴収）

【普通徴収】
　本市が送付する納税通知書で納めます。納税通
知書は 6 月 11 日（月）ごろに郵送する予定です。

納期 納期限
全期・1 期   7 月 2 日（月）

2 期   8 月 31 日（金）
3 期 10 月 31 日（水）
4 期   1 月 31 日（木）

問  駅南庁舎市民税課  0857-20-3417
　 各総合支所市民福祉課（ 14 ページ）

※市・県民税の納付は口座振替が便利で確実です。
　詳しくは市役所駅南庁舎徴収課  0857-20-3433まで

鳥取市ボランティア・
市民活動センターの案内
ところ　市民活動拠点アクティブとっとり会議室

（富安二丁目104-2 さざんか会館2階）
受講料　無料　※要予約

はじめてみませんか？ボランティア入門講座

と　き
6月  2日（土）14:00〜15:15
6月12日（火）10:30〜11:45
6月21日（木）14:00〜15:15

内　容 ボランティアの基礎的知識、募集情報紹介、
NPOについてなど

市民活動のための助成金相談会

と　き 6月22日（金）13:30〜15:30
6月25日（月）18:30〜20:30

内　容

助成金の探し方、申請方法、助成金情報の
紹介など
※1団体（個人）の相談時間は45分まで
※完全予約制

問 鳥取市ボランティア・市民活動センター
 0857-29-2228

情 報 ひ ろ ば
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